"追蜂战士"9天捅掉上百个马蜂窝

提醒:无完善装备,切勿自行摘除蜂窝

星报讯(秦岳朱小妹记者鲁龙飞) 炎炎夏日,马蜂、蜜蜂变得活跃,七月才过去9天,合肥公安消防部门就接到马蜂窝扰 民求助86起,捅掉蜂窝上百个。篮球大的 马蜂窝已不稀罕,摘除的最大马蜂窝直径 达50厘米。记者昨日采访了"追蜂战士" 罗腾,还原消防官兵摘除马蜂窝情景。

9天捅掉上百个马蜂窝

"今年感觉马蜂窝特别多,最多的一天,接了市民12个摘马蜂窝的求助。"谈起马蜂窝,合肥消防特勤二中队消防战士罗腾印象深刻,"最近一段时间,我们每天中午吃完饭都会去摘几个马蜂窝。"

7月8日傍晚7时,格兰云天小区22栋406室阳台上有一大型马蜂窝,造成几个孩子不同程度被咬伤。接到求助后,消防人员立即赶到现场发现,四楼阳台上呈现着一个直径大约50厘米的马蜂窝,大量黑马蜂在蜂窝边飞来飞去,由于406住户常年不在家,无法进入户内,原本直接从阳台进行摘除变得十分困难。

尝试几种方法均未能顺利进行,正当 消防官兵一筹莫展时,406住户突然赶了回 来,这给救援人员打了一注强心剂。指挥 员决定继续展开除窝。两名战士穿戴防蜂 服,通过阳台,进行剿窝,战士们首先用杀 虫剂进行喷射,然后下"杀手"一举捅破,并 用编织袋对掉落的蜂窝进行了处理。

此时,该小区地下车库出口处又发现一蜂窝,救援人员立马对其进行摘除,这已经是7月以来合肥消防部门接到第86个捅蜂窝的报警电话,七月才过去9天,"追蜂战士"们就已经桶掉蜂窝上百个。

切勿自行摘除马蜂窝

"时下许多马蜂窝的出现并不奇怪,每年6月至9月关于马蜂窝的警情最多,住宅区频现马蜂窝与居民生活、周边环境密切相关。"罗腾称,一些地方,居民倒掉的肉类生活垃圾增多,给马蜂提供了食物,同时,居民住宅的阳台、屋檐装有雨篷,内侧通风

透气,遮光挡雨,十分适宜马蜂居住和繁殖,所以楼房的阳台、屋檐就成了它们筑巢的首选目标。

消防官兵提醒广大市民,平时不要主动招惹马蜂,马蜂是色盲,零星几只在身边飞舞时,不必理会,停落头上、肩头时,轻轻抖落即可,被蜂群攻击时,尽快用衣物包裹暴露部位,可蹲伏不动,不要迅速奔跑和扑打。

此外,没有完善的防护装备,切勿自行摘除,应及时通知消防部门进行处理。被马蜂咬伤后,要立即检查伤处,挤出毒液,涂抹碱水中和毒液,严重者尽快送往医院就诊。

八少年结伴去游泳 两人没能再回来



溺水者母亲悲痛欲绝

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张 敏/文 黄洋洋/图) 7月8日,一群少年瞒着父母,偷偷来到省城董铺水库游泳。第二天下午,他们再次结伴而来,但这一次,其中两名少年下水后,不幸发生意外,双双溺水失踪在水底。

昨日16时许,记者赶到事发地时,施救工作还在进行中。两名溺水者的母亲哭成了泪人,瘫在地上呼天抢地,几次要翻过围墙,但都被拦下。

据悉,当日下午14时许,小军等8 名少年来到董铺水库附近的大坝,翻过 围墙后,来到岸边。最终,悲剧上演,两 名少年下水后不久发生意外。

"接到报警是在两人溺水后半小时,我们赶到后,就抓紧展开施救。"出

警的大杨派出所的一名汪姓副所长介绍。在组织警力打捞的同时,溺水者的父母和同乡也纷纷赶来参与营救。

16时30分许,救援人员最先在离岸边约20多米的水域,找到了一名溺水少年,10多分钟后,另一人被发现,"救上岸时,嘴唇乌紫,就立即进行了人工呼吸抢救。"但效果并不明显,心急如焚的家人倒背着溺水少年,一路小跑到大坝上,随后被抬上警车,呼啸送往105医院抢救。

记者随后从医院了解到,两名溺水者送来时已无生命体征,在抢救1个多小时后,最终宣告身亡。

目前,警方已经介入调查溺亡的详细原因。



12日起,65路公交将改为桥下通行

星报讯(赵艳辉记者 李尚辉) 7月3日上午9:30左右,家住省城滨水湾小区的近百位居民走上包河大道高架,拦截65路公交车,希望其改道从桥下通行,方便小区里的孩子上学(星报曾报道)。昨日上午,记者从合肥公交集团获悉,7月12日起,65路公交将改为桥下通行。

合肥公交集团相关负责人表示,目前,包河大道高架桥地面道路已具备通行条件,因此自2014年7月12日起将65路由高架桥上改为桥下通行,调整后线路具体走向如下:从"滨湖时代广场"公交首末站发车,途经方兴大道、西藏路、紫云路、包河大道,抵达"葛大店"首末站。

绑架7岁女孩案二次开庭,女子认罪

星报讯(方诉 马文娟 张家华 记者 马冰璐) 因经营不善,无法支付员工工资,欠下不少外债,合肥一对情侣竟铤而走险,绑架了一名7岁女孩,并向其家人索要5万元赎金(本报曾报道)。7月8日,合肥市瑶海区法院第二次开庭审理了这起绑架案。

5月26日,瑶海区法院曾开庭审

理此案,庭审中,32岁的管某当庭认罪,但其女友夏某则认为自己无罪,并声称自己对管某绑架小女孩一事不知情。

在8日的庭审中,怀有身孕的夏某 当庭表示认罪,"我知道错了"。据了 解,她向小女孩的父母赔偿了8万元, 取得了对方的谅解,此案未当庭宣判。

合肥市新车管服务中心即将开建

星报讯(记者 宁大龙) 昨日,记者从合肥市重点工程管理局获悉,合肥市车管服务中心和驾驶人考试中心项目正在做开工前准备,很快将启动建设,预计开工后两年建成。

据介绍,合肥市新车管服务中心和驾驶 人考试中心项目位于经济技术开发区宿松南 路以东、方兴大道以南,总建筑面积2.5万平 方米。整个工程建设主要内容包括考试场区、驾考技术服务楼、业务办理综合服务楼等。目前,施工现场正在进行临时搭设工作,很快将启动建设。

按照计划,整个工程预计在正式开工后两年内建成。届时,新的驾考中心每天能接纳850人考试。

7月3日下午3时,在合肥市三孝口街道安监办和龚湾社区安全办、物业办以及庐阳区消防大队的支持下,安粮集团盛安物业举办了"预防为主、安全第一"为主题的夏季消防演练,参加本次消防演练的来自安粮集团员工共139人。通过这次消防疏散和真火灭火演练,提高了广大员工的自我救护和科学逃生能力,培养了员工在紧急遇险时互相帮助的精神和逃生能力。王静文/图





昨日,"中国梦·我的多彩少年"——第七届安徽省少儿艺术大赛合肥赛区选拔赛隆重举行,小选手们用优美的舞姿、甜美的歌声演绎出属于自己的精彩。此次大赛共分舞蹈类专场、语言类专场和钢琴专场多个单项环节,为孩子们提供了很好的艺术表演舞台。

记者 李超钰 文/图

孩子长不高 家长怎么办?

怎样让孩子多长10厘米?本周上海专家亲临合肥测骨龄

暑期刚开始,笔者来到合肥矮身材科研所检测中心发现,徐所长一上班就被家长们团团围住,要求帮孩子测骨龄、长身高。今年1月份,13岁却只有149厘米的女孩小雪(化名)在中心骨龄检测发现,骨龄明显偏大一岁,幸运的小雪的骨骺并没有完全闭合,通过补充骨龄延缓素,增加促生长所必须的物质的摄入,才半年时间帮孩子提高身高6公分,一家人都特别高兴。专家提醒:许多父母认为男孩没变声,女孩没来月经(其实变声和月经是孩子青春突长结束的标志),个矮不着急;从没在8岁10岁12岁14岁16岁关键年龄前帮孩子测过骨龄,等到孩子完全闭合了让家长后悔莫及,遗憾一生。

根据对 10 万例研究证明,由于受饮食、性早熟、环境等因素影响,孩子骨骺线闭合时间已大大提前。有些女孩在十一二岁左右月经初潮,出现"早长早停"的现象,男孩子则在

十四五岁提前停长。为此专家提醒:只要及早检测骨龄,骨骺线没有完全闭合的,不管是孩子是体质迟缓型,骨龄偏大型,还是遗传型,营养过剩型,家长都别太急。完全可以通过科学指导延缓骨骺闭合与补充生长因子等办法,促进生长,从而提高孩子未来身高。警惕:骨骼一旦闭合,孩子就很难长高了。

主办方提示:7月10日至14日,矮身材科研所专家亲临合肥合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)重点帮全市7-18岁个矮、生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子进行CHN骨龄检测,针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,免费制定科学成长方案,提高孩子未来身高。家长可拨打报名电话::0551—67191987,67191986报名咨询检测。每天免费检测限额35名,约号成功确保半小时内出检测结果。